EJERCICIOS Y PROBLEMAS 1° ESO TEMA 10: ALGEBRA

TEMA 10: ALGEBRA

PAGINA 180

Inicias aqui el estudio del dlgebra que, en realidad, es un nuevo lenguaje
para expresar las matematicas. Como todo lo nuevo, al principio te re-
sultard extrafio pero con un poco de esfuerzo, te irds acostumbrando a
usarlo y mds adelante comprobaris que es imprescindible para seguir
aprendiendo matematicas.

1 Observa la distribucién del presupuesto familiar que aparece en la ilustracién y
completa esta tabla:

VIVIENDA 4 1500 650 €
2 2
AUTOMOVIL
BASTES
BENERALES
i A+B
5
AHORRS
TOTAL INGRESDS A+ B
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ANTES DE COMENZAR, RECUERDA
1 Quita paréntesis y, después, calcula.
a) 10+ (8-3-4) b)12-(6 +8-5)
)3+ (6-7+1)-(8-4-06) d)—(5+8-9)-(=3 +6+10)
2 Calcula y compara los resultados.
a)6-(8-3) b)6-8-6-3
4:-7+4-3 dj4-(7+3)

3 Simplifica las fracciones siguientes:
15 16 6 18 15
15 b Lo 6 418 15
"% 2 936 36 )75

a
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4 Calcula y simplifica.

c)—-10

15

2
f) 15+30

5 3
a) ra 3 b}z -6
2 5
d) 3 0212
PAGINA 183
1 Calcula el valor de a en la suma, y de b, en la resta.
2 7
+ 3 - 4
2 9
Z Completa, teniendo en cuenta que @ = 5.
®— O—s

®—1 O— [T

3 Copia y completa la tabla siguiente:

1 2 3 4 5 10

N

 Escribe una expresion para el valor asociado a 7.

a)| 2 =5 b)| 2— 0
6 —— 13 66— 2

10 — 21 10 — 4

w—3 7 no—s

22— 2
6 — 30
10 —— 90

w—s 7

EWA 10: ALGEBRA



EJERCICIOS Y PROBLEMAS 1° ESO EWA 10: ALGEBRA

9 Escribe una expresion para cada enunciado.

a) El doble de x. b) El anterior de x.
c) El siguiente de x. d) El doble del siguiente de x.
e) La mitad de x. f) La mitad de x, mads seis unidades.

PAGINA 184

1 Indica cudles de las expresiones siguientes son monomios:

a+ b Sx3 ath? 2x3 _x
1 5a
—2x% 24— 34> LE e
y a—3a 5 {x—1) ¥

2 Indica el grado de cada monomio:
Tx Sa’ 352 243
Gab szy ath? x2y3’

3 Copia y completa.

2a

2
—dab

_xjf
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4 Reduce las expresiones siguientes:

a) x + x bla+a+a+a c)m+m—m

d) kv kv bk ela+ra+b+ b f)x+xsy+y+y
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9 Opera.
a) 2x + dx b)7a - 3a c)da + 3a d) 9x — 5x
e) 2x 4 3x + 4x f) 6a + 2a - 5a glda-3a+a h)10x - 3x - x

6 Iguala cada expresion con su reducida:

x+x+1 @E W25
2 rxrx '
3x2_2424+ 5

et ex+x 2-1'3,}*

2x2 + 4x—-2x+ 3 -
25+ 2%
9% —Sx? 1 34x+1 [’:

I Reduce.
a) x% 4 &7 b) 4a® — 24* ) 5a° + 2a*
d) 7x? - 5x2 e) 4x% + Jat - 22 f) 8a% - 3a* — a*

8 Simplifica.
a)x? 4+ 267 £ x4 2

b) 3x% + 2x% + Sx— 4x
¢) 6x% — 2x? + Tx— 4x
d)8x% —3x% + 2x + x
e) x+ 3x% + x? — 4x

f) 252 —6x + 2x2 — x
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9 Reduce.
a) 3x — (dx - 3x)

b)Sx—(2x+ 1)
c) 8Bx— (3x+ 2x)
d)2x— (4 - x)
e) (x + 4x) — (5x — 3x)
) (6x—4)—(2x-1)
10 Elimina los paréntesis y simplifica.
a) 5x% — (2x + x?)
o) x%— (3x— %)
e) (5x% — 4x) — (2x2 + 2x)
g}{xz +x)+ (3x+1)
b) 3x — (x — x2)
d) 5x — (2% = 3x2)

£) (7x2 +3) - (5x2-2)
h) (4x% —5) — (222 + 2)
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1 Multiplica el nimero por el monomio.

a)3.2x b)s. 3a c)2.-4m

d)(=3) - 5« e) 2. (-2a) £) (=3) - (~4m)
1 1 . 6

g}Eon h)4°Eﬂ 1} {_2}‘§”3

12 Recuerda las propiedades de las potencias y halla los productos siguientes:

a) x . a7t b)a? . &2 o) m? . m
d)x2. &3 e) xd . a3 £) m? . mt

EWA 10: ALGEBRA
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13 Multiplica los monomios siguientes:

a) x. 2x

e) 3a - 4a*

D) 2m? . 2m?
b)Sa-.a

£) 2m? . Sm?
j) x% . (=2x)
c) m . 2m?

g) 3xt . 247

k) (=542 . 343
d) 2x . 5x
h)4a. 2a*

) 2m3 . (—dm?)

14 Reduce.

a) (4xy) - (5xy)
d) 5a% . (2ab)

b) (3xy) - 2x

e) (—xy?) - (3x%y)
c) (2a) - (—4ab)
£) (3a%b3) - (a*h)

1] Copia y completa cada paréntesis con el monomio que falta:
a)x-(...) =a" b)2x2. (...) = 4x* ¢)3a-(...) = 6a*
d)24*.(...) = -8a° e) (...) - 2x = bxy £) (...) - xy = 3523

16 Divide el monomio entre el ntimero.
a) 6x: 3 b)124°: 4 c) 9m3:9
d) (=18x2) : 6 e) 15a: (=5) f) (=20m2) : (-4)



EJERCICIOS Y PROBLEMAS 1° ESO

11 Recuerda las propiedades de las potencias y divide.
b)ad: a

e) a®: a2
h) at: at

a) xt:x
d)ad: x?

g)x” i x

c) m> i m?
£) m” : w3
i) m®:md

EWA 10: ALGEBRA

18 Expresa cada resultado con una fraccion algebraica como en el ejemplo:

2
a
catiat =2 <

a) x: x2

d) x? a3
g)x:x’
bya:a®
e)a’:a
h)a®: a*
4

b

c)m:m

£) m?: m?

D)omdm’

19 Divide.
a) 8x: 2x
d) 24% : 342
o) da’ : 6a?
j) 2x: 623

b) 12x2 : (—4x?)
e) 10x% : 5x

h) 10427 : 154
k) d4a® : 10a*

20 Simplifica estas fracciones algebraicas:

4>
8x?

3ab
dy =22
‘ 942

a)

10x
by —=
) -~
4ah

) Bab?

c)a:3a

) 15x%: 32
i) 6x: 3x7
1) 6a%:9a°
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21 Multiplica y expresa sin paréntesis.
a) 2(x + 1) b)s.(a-b) cla-(3-a)
d)x? - (2% + x) e)3x . (x +5) f) 5a - (2a —a?)

22 Copia y completa.
als-(...+...0=5a2+10 b)4.(... +...)=8a+4b
x-(in+...)=x%4+3x d)2x - (L. +..0) = dx + 62

23 Copia y completa las casillas vacias.
a)[ |- (x+3)=5x+15 b)[ ]-(3+2x) =9+ 6x
[ ]-(a=1)=a’-a? d)[]-(a+a®) =a®+ad’

Zﬂ Multiplica y simpliﬁca como en el ejemplo.

2
'5&-(@+%)=5f?‘!+5—“=a2+5
2 i@

oo fh-)
d)%.(%m-’-)



EJERCICIOS Y PROBLEMAS 1° ESO EWA 10: ALGEBRA
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1 Comprueba en cada caso cudl o cuiles de los valores de x son soluciones de la
ecuacion:
x=1
a)S5x—7 =13 1x=3
x=4

o
e
T
=

I

=y

]

=
i |
HAR=AR
i mnn
w1k b

x=06
— .-‘::—3
d)vVx +3=5 {.r:t]
x=4
x==2
e)xt—6=xdx=1
x=3

x%+5 ¥=2
7.::‘:_1 x=3
/ x=4

7 Indica cudl es el grado de cada ecuacion:
a)3x—4=5+2 b)6x—x*=7—x
H3¥=1_2v43

c) dxd + 2x=5x2 41 7 -

J Razona y encuentra una solucién para cada ecuacion:

2) 5% =20 b)Sx-2=18 o ':’I;E:ts d}S""3+4=3
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il Busca, por tanteo, una solucién para cada ecuacién:

a)Sx-8=7

d)10-(x-3)=6
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1 Resuelve aplicando las técnicas recién aprendidas.
b)x-1=8

alx+3=4

d)x-7=3

g9=x+5

2 Resuelve aplicando las técnicas anteriores.

b)x—4=5

a)x+6=9

d)s+x=4

b)2x+3=5x-3

elx+4=1

h)s=x-4

e)3+x=3

c)2{x-1)=8

1l
'k..h

b | =
=

) Vxss =3

c)x+5=11

fla—2=-6

1) 2=x+6

c)2—x=4

fle6=x+8

10
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g0=x+6 h)1=9—-x i)d=x—8

PAGINA 191

3 Resuelve con las técnicas que acabas de aprender.

a) 4x = 20 b}%:l ) 3x=12

d}%:g e) 8 = 4x f)a=2

[ Resuelve combinando las técnicas anteriores.

a)3x—2=0 b)4x+5=13 c)2x—-5=9

d)8 —3x=2 e}%+4=? f)
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1 Si a un niimero le sumas 15, obtienes el doble que si le restas 3. ;Qué nimero es?

| EL NUMERO M&s 15 | = 2+ | EL NUMERO MENOS 3 |

11
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2 Un niimero y su siguiente suman 53. ;Qué mimeros son?
EL NUMERO — x
SU SIGUIENTE — x+1

EL NUMERO \ + | SU SIGUIENTE | =53

S Siaiin mbreto 1s simiss anterior, obtienes 113. ;De qué niimero hablamos?
EL NUMERO — x
SUANTERIOR — x-—1

4 ;Cudntas vacas tiene un granjero sabiendo que entre cuernos y patas contamos 222?
VACAS — X
CUERNOS —»
PATAS — 4

2 } | CUERNOS | + | pATAS | = 222

9 ;Cuidntas gallinas hay en el gallinero si contando picos, patas y crestas salen 882

GALLINAS — x PATAS — 2x PICOS — x CRESTAS — x

6 Un kilo de cerezas cuesta dos euros mds que uno de peras. Amelia ha pagado 8 €
por tres kilos de peras y uno de cerezas. ;A cémo estin las unas y las otras?

KILO DE PERAS — x KILO DE CEREZAS — (x +2)

COSTE DE COSTEDE L kg | _ g
3 kg DE PERAS DE CEREZAS

1 Un rotulador cuesta medio euro mds que un boligrafo. Tres boligrafos y dos ro-
tuladores me han costado 5 €. ;Cudnto cuesta un boligrafo? ;Y un rotulador?

BOLIGRAFO — x ROTULADOR — x+ 0,5

12
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8 1a base de un rectingulo es doble que la altura, y el perimetro mide 48 cm.
:Cuiles son las dimensiones del rectangulo?

L

SUMA DE LOS PERIMEIRO
kS £ =
LADOS

E-:J

9 m precio de las naranjas ha subido 0,20 € por kilo. Cinco kilos costaban ayer lo
mismo que hoy cuatro. ;A como estdn hoy las naranjas?
AYER — x €/kg
HOY — (x+0,2) €/kg

AYER HOY
COSTE 5 kg COSTE 4 kg

PAGINA 196
Elxpresiones algebraicas

1300 Llamando » a un niimero indeterminado, asocia cada enunciado con la ex-

presion que le corresponde:

a) El doble del niimero. b) El doble mas cinco.
c) El doble del resultado de sumarle cinco.  d) La mitad del niimero.
e) La mitad menos cinco. f) La mitad del resultado de restarle cinco.
. L : x £=5 (x+5
5] [ 3 NE

EWA 10: ALGEBRA

13
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2 MO0 Haz corresponder cada enunciado con su expresion algebraica:
a) La distancia recorrida en x horas por un camién que va a 60 km/h.
b) El coste de x kilos de peras que estin a 0,80 €/kg.
c) El drea de un tridngulo de base 0,80 m y altura x metros.
d) La edad de Pedro, siendo x la de su abuelo, que tenia 60 afios cuando nacié Pedro.

0.8 - x
2

| 08¢ | | 60x | |x-60|

Imoo Copia y completa la tabla, atendiendo a los siguientes enunciados:

e Cristina tiene x anos.
* Alberto, su esposo, tiene 3 afios mas. T
* Javier, su padre, le dobla la edad. ALBERTO

+ Marta, su madre, tiene 5 aflos menos que su padre. IRVIER

¢ Loli y Mar son sus hijas gemelas. Las tuvo con 26 anos. RN/
(00 T MAR

* Javi, el pequeo, tiene la mitad de anos que las gemelas. T

4 m00 Lee y completa la tabla.
* El sueldo mensual de Pablo es de x euros.
* El gerente de la empresa gana el doble que Pablo.
* El ingeniero jefe gana 400 € menos que el gerente.
* El sefior Lépez gana un 10% menos que Pablo.

. Al senor dE lﬂ limpieza lE fﬂltﬂl’l 80 € para ganar las tres cuartas partes dEl Sl.lEl-

do de Pablo.

EMPLEADD PABLD GERENTE INGEMIEED SR. LOPEZ SE. LIMPIEIA
SUELDD

Ymoo Copia y completa.

14
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b @0 Observa, reflexiona y completa.

Ilonomios y operaciones
1 @00 Copia y completa la tabla siguiente:

HOROMID d3? ahi3  -3xyt -xiy?

GOEFICIENTE

-1

FARTE LITERAL

&RAND 5

8 =00 Reduce.
AX+X+X b)a+a c) 2x—x
e) Ix+ x f) Ba— 5a g) 4x — 3x
1) 7x—7x j) —3a + 4a k) 2x - 3x

9 mOO Opera.
a) 3x + 2x + x b) 10x — 6x + 2x
d)a—5a+2a e) 25+ 9x —x

PAGINA 197
10 @O0 Reduce todo lo posible.

a)jx+x+y
c)sa+b-3a+b
e)2+3x+3
g)2yx—5+x
1) x—2y+3y+x

d)5a + 2a
h)4a + S5a
) 3¢ —7a

c) 5a—Ta+3a
f) —5x — 2x + 4x

EWA 10: ALGEBRA
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b)2x—y—-x
d)3a+2b+a-36
f)S+x-4
h)3x+ 4 — d4x

) 2x+y-x-2y

Mmoo Reduce, cuando sea posibl&
a) x% + 2x2 b)x? + x
d)a?-a-1 e) x2 —5x 4+ 2x
g)2a?+a-a’*-3a+1 hlal+a-74+2a4+5

12 @00 Suprime los paréntesis y reduce.
a)3x—(x+1) b)x+ (2= 5x)
d)2a + (1 - 3a) e) (x—4) +(3x-1)

13 =oo Multiplica.

a) 2. (5a) b) (—4) - (3x)
d) (5%) - (—) e) (2a) - (3a)
g) (24) - (5ab) b 60 - (14

EWA 10: ALGEBRA

c) 3at—a-2a%
f)4 +2a2 -5

c) 4a — (3a—2)
f) (6x—-3) - (2x-7)

c) (<2a) . a?
f) (-2v) - (-3x%)

) %x) . (3%)

16
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14 mo0 Divide.

a) (6x):3 b) (-8) : (2a) c) (=15a) : (-3)
d) (2) : (2) e) (6a) : (-3a) f) (<2x) : (—4dx)
g) (1542) : (3a) h) (-8x) : (4x?) i) (10a) : (54%)

15 300 Quita paréntesis.
a)5-(1+x) b) (—4) - (2-34) ) 3a-(1+2a)
d)x?. (2¢-3) e)xi. (x+x?) £)2a-(a2-a)

16 IO Quita paténtesis y reduce.

a)x+2(x+3) b) 7x— 3(2x - 1)
ddiigs+2y-8 d)3-(2a—-1)-5a
e) 2(x+ 1)+ 3(x—1) f)5.(2%x~3)-4.(x-4)

Hicuaciones sencillas

11500 Resuelve estas ecuaciones:
a)3x+2=14 b)3-2x=5 c)5x+12=2
d)3=4-3x e) 2x=x+3 flosx—2=x+1

18 @O0 Halla el valor de x en cada caso:
a) 2v—3=2x+1 b)3x+1=7x-1 c)x+84+2x=6-2x
d)3+4d4x—7=x-3 e)5x—1=3x-14+2x fl6—3x+2=x+7

17
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19 mO0 Resuelve.

aA)2x+5-3x=x+19 b) 7x—2x=2x+1 3+ 3x
)11 + 2x=6x—-3 + 3x d)7 +5x-2=x-3+2x
e)x—1—-4x=5- 3x—6 f)Sx=4-3x+5—x

20 mOO Resuelve las ecuaciones sigulentes:
a)3x—x+7x+12=3x+9 b)6x-7 —4x=2x-11-5x
c)7x+3-8x=2x+4-06x d)Sx-—7+2x=3x-3 +4x-5

Hicuaciones con paréntesis

22 mO0 Resuelve estas ecuaciones:
a) 4 — (5x—4) = 3x b)7x+ 10 =5 - (2 - 6x)
c)Sx—(4-2x)=2-2x d)1—-6x=4x—(3-2x)

23 D00 Resuelve.
aA)x—3-x=7-(x=-2)
b)3x— (1 +5x) =9 (2x+7) —x
) (2x=5)—(B3x+1)=8x—(2 + 7x)
d)9v+ (x=7)=(5x+4)— (8 = 3x)

18
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PAGINA 198

29 Dm0 Halla x en cada caso:
a) 2(x+35) =16
b)5=3-(1-2x
c)Slx—1)=3x-—4
d)5x—3=3-2(x—4)
e) 10x —(4x—-1)=5-(x=1)+7
fl6x=2)—x=5(x=1)
g 7lx—1)—dx—-4(x-2)=2
h)3(3x—2)—Tx=06(2x— 1) - 10x
1) 4x+2(x+3) =2(x+2)

26 IO Resuelve estas ecuaciones:

) F=8oq byX-1=2 A%l
2 3 ¥ 3
d}£+£ =X B R Hwsl=2=
7 7 3 5

Hlrobhlemas para resolver con ecuaciones

21m00 si triplicas un nimero y al resultado le restas 16, obtienes 29. ;Cudl es el ni-
mero?

28 moo :Cudl es el mimero que sumado con su anterior y su siguiente da 1172
EL ANTERIOR — x—1
FL NUMERO — «x
EL POSTERIOR ——— x+ 1

19
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29 000 La suma de tres niimeros consecutivos es 84. ;Qué nimeros son?

30 @O0 Sia un niimero le restas 28 unidades, obtienes el mismo resultado que st lo divi-
des entre 3. ;Qué niimero es?

EL NUMERO — x
FL NUMERO MENOS 28 — x— 28
EL NUMERO DIVIDIDO ENTRE3 —— x: 3

31 @00 Si a este cantaro le afadieras 13 litros de agua, tendrfa el triple que si le sa-
caras dos. ;Cudntos litros de agua hay en el cintaro?

:\" +13

32 mOO Enmi colegio, entre alumnos y alumnas somos 624. El nimero de chicas su-

pera en 36 al de chicos. ;Cudntos chicos hay? ;Y chicas?

CHICOS —— x CHICAS —— x4+ 36

| cHicos | + | cHicas |=624

33 mO0 Sabiendo que un yogur de frutas es 5 céntimos mds caro que uno natural, v

q yogu q ¥y

que seis de frutas y cuatro naturales me han costado 4,80 €, ;cudnto cuesta un yo-
gur natural? ;Y uno de frutas?

NATURAL —— x & FRUTAS —— (x + 0.5)€

- ALGEBRA

20
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34 mO0 Roberta tiene un afio menos que su hermana Marta, y ya tenfa cinco cuan-
do naci6 Antonio, el mds pequeno. ;Cudl es la edad de cada uno, sabiendo que en-
tre los tres, ahora, suman 35 afios?

ROBERTA — x MARTA — x+1 ANTONIO — x— 5

39 mEO En una ferreterfa se venden davos en cajas de tres tamanos diferentes. La caja
grande contiene el doble de unidades que la mediana, y esta, el doble que la peque-
fia. S1 compras una caja de cada tamano, te llevas 500 unidades. ;Cudntos clavos
tiene cada caja?

36 moo Un kilo de chirimoyas cuesta el doble que uno de naranjas.

Por tres kilos de chirimoyas y cuatro de naranjas se han pagado 11 €. ;A cémo es-
tdn las unas y las otras?

NARANJAS —— x CHIRIMOYAS —— 2x

PAGINA 199

37 @00 Una bolsa de kilo de alubias cuesta lo mismo que tres bolsas de kilo de len-
tejas. Por dos bolsas, una de cada producto, he pagado 6 €. ;Cudnto costaba cada
bolsa?

38 mOO Un granjero ha contado, entre avestruces y caballos, 27 cabezas y 78 patas.
;Cudntos caballos hay en la granja? ;Y avestruces?

4x
2427 = x)

PATAS DE § PATAS DE | _
CABALLO AVESTRUZ

21
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39 BEO En una cafeteria, entre sillas y taburetes hemos contado 44 asientos con 164
patas. ;Cudntas sillas y cudntos taburetes hay?

40 @m0 Trene ha sacado de la hucha 14 monedas, unas de 20 céntimos y otras de 10
céntimos. Entre todas valen dos euros. ;Cudntas ha sacado de cada clase?

: HEMERD WALOR
T % lUx : t“

14 —x | 20(14 — x)

(200 cént.)

81 =m0 En un concurso de 50 preguntas, dan tres puntos por cada acierto y quitan

dos por cada fallo. ;Cudntas preguntas ha acertado un concursante que ha obteni-
do 85 puntos?

ACIERTOS —— x FALLOS —— 50 —x

3 .[aciErTOS |- 2 - [FALLOs | = | PUNTOS
OBTENIDOS

A3 mm0 Ménica tiene 12 € mds que Javier y esperan que mafana les den 5 € de paga

a cada uno. En ese caso, Ménica tendri manana el doble que Javier. ;Cudnto tie-
ne hoy cada uno?

MARANA
x x+5

¥+12 | x+8+5

DINERO DE =2. DINERO DE
MONICA MANANA JAVIER MANANA
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EJERCICIOS Y PROBLEMAS 1° ESO EWA 10: ALGEBRA

44 mEE Victoria tiene 50 sellos mds que Aurora, y si le diera 8 sellos, atin tendria el
triple. ;Cudntos sellos tiene cada una?

4% mEm Una parcela rectangular es 18 metros mds larga que ancha, y tiene una valla
de 156 metros. ;Cudles son las dimensiones de la parcela?

x+ 18

46 @00 Los dos lados iguales de un tridngulo isésceles son 3 cm mds cortos que el
lado desigual, y su perimetro es de 48 cm. ;Cudnto mide cada lado?
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